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5
TEILIG INDUKTIONS-

FÄHIG

TOPF-SET „MERANO“, Edelstahl, 
best. aus: Fleischtöpfe Ø24, 20 und 16 cm, 
Bratentopf Ø20 cm, mit Glasdeckeln, 
Stielkasserolle Ø16 cm ohne Glasdeckel, 
Literskala, für alle Herdarten geeignet  
0151136.00

5
TEILIG

INDUKTIONS-
FÄHIG

PFANNEN-SERIE „SPECIAL+“ 
Aluminium, Antihaftversiegelung, versch. Größen, 
für alle Herdarten geeignet  0141219.00-.05

BROTTOPF, Gusseisen, 
Ø26 cm, für alle Herd-
arten geeignet  
0150233.00

INDUKTIONS-
FÄHIG

59.99
99.90UVP

PFANNEN-SET, best. aus: Pfanne 
Ø28 cm, Cromargan®, Edelstahl 18/10, 
Pfanne Ø28 cm, Edelstahl 18/10, 
Teflon-Antihaftbeschichtung, rostfrei, 
für alle Herdarten geeignet  0141338.00

INDUKTIONS-
FÄHIG

2
TEILIG

KOMBI-SET, Steinzeug, best. aus: 
je 4 Bechern, Bowls, Gourmet- und 
Speisetellern  0153599.00, 0153598.00 16

TEILIG

Farbbeispiel

KRUG „SIMAX“  
Glas, 2,5 Ltr. mit 
Einsatz  0126990.03

KOMBIGESCHIRR 
„NATURE COLLECTION“ 
hochwertiges Steinzeug, versch. 
Farben, spülmaschinenfest und 
mikrowellengeeignet, best. aus: 
je 4 Kaffeebechern, Müslischalen, 
Dessert-, Speise- und Suppentellern  
0129812.00

*1 Nicht in Verbindung mit anderen Aktionen. Aktionsbedingungen beim 
Onlinekauf siehe porta.de. Gültig nur für Neukäufe und gegen Vorlage des 
Coupons bis 05.04.2025. Alle in Anzeigen, Prospekten, postalischen Schreiben 
und Newslettern angegebenen Preise sind Endpreise, die etwaige Rabatte 
und Aktionsvorteile bereits beinhalten.

MENUEBESTECK 
„ALPHA“
Edelstahl, rostfrei
0105521.02 79.99

149.-UVP

60
TEILIG

MENUEBESTECK  
„PALERMO“
Cromargan®, Edel-
stahl 18/10, rostfrei, 
spülmaschinenfest  
0130953.01 99.99

229.-UVP

60
TEILIG

30
TEILIG

PFANNE, Ø24 cm 29.99 statt UVP 54.99, 
Ø28 cm 34.99 statt UVP 64.99 
GRILLPFANNE, 28x28 cm 39.99 statt UVP 99.99 
SCHMORPFANNE, Ø28 cm, mit Glasdeckel 49.99 statt UVP 104.99   
WOKPFANNE, Ø30 cm, mit Glasdeckel 59.99 statt UVP 104.99

Ø20 cm

UVP

ab 24.99
49.99

INDUKTIONS-
FÄHIG

TOPF-SET 
„VITALITY“
Edelstahl 18/10, 
rostfrei, Sand-
wichboden, für alle 
Herdarten geeignet  
0141262.00

TOPF-SET „QUALITY ONE“
Cromargan®, Edelstahl 18/10, rost-

frei, poliert, Trans-Therm®-
Allherdboden, Griffe mit paten-

tierter Cool+Technology, 
für alle Herdarten 

geeignet  0109729.00

6
TEILIG

INDUKTIONS-
FÄHIG

8
TEILIG

COCKTAIL-SET 
„TASTES GOOD“
best. aus: je 4 Gläsern, 
630 ml und Glastrink-
halmen, 15 cm
0143149.04 15.99

24.99

20
TEILIG

SALATSCHALEN-SET „VAPIANO“
Premium Porzellan, best. aus: je 2 
Salatschalen, Pasta- und  Suppentellern  
0103499.12

6
TEILIG

39.99
84.90UVP

20%
AUF ALLES

ohne Wenn 
und Aber *1

EXKLUSIV 

FÜR SIE

BECHER-SET, Glas, 
mit Struktur, best. aus: 
je 6 Whisky- und 
Longdrinkbechern  
0139250.00

12
TEILIG

MENUEBESTECK „KING“ 
Edelstahl 18/10, poliert, 
spülmaschinengeeignet  

0136852.03., 06

299.-

149.99
UVP

149.-

59.99
UVP

Besser gleich 
zu porta.

499.- 199.99
UVP

56.25

19.99
UVP

195.99

89.99
UVP

149.90

69.99
UVP

99.99

69.99
UVP

KNALLER
PREIS

35.40

17.99
UVP

KNALLER
PREIS

334.95

119.99
UVP

Preis ohne porta CARD 129.99

*2 PREIS

*2 Preis nur gültig gegen Vorlage der porta CARD bis 05.04.2025.
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je 119.99
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LED-DECKENLEUCHTE 
schwarz/goldfarbig, 71,5x63,5x10,5 cm, 3 Stufen-
Switch Dimmer, inkl. 1x 36W LED=4300lm, 
3000K  0302547.01

LED-DECKENLEUCHTE 
Alu Nickel oder Alu schwarz, 100x8x28cm, CCT, 
Switchdimmer, Fernbedienung, inkl. 1x 37W 
LED=4300lm, 2700-6500K  0309452.00, .01

PENDEL, 8-flg., Rauchglas, schwarz, 
B118/L150 cm, ohne Leuchtmittel 

0309448.00

1. B45/H7,6/T45 cm, inkl. 1x 24W LED=1500lm  .00  79.99 statt UVP 149.99   
2. Ø45/H8,5 cm, inkl. 1x 24W, LED=1800lm .03  119.99 statt UVP 199.99    
3. B80/H7,8/T20 cm, inkl. 1x 24W LED=1500lm .01  89.99 statt UVP 159.99   
4. B120/H7,5/T30 cm, inkl. 1x 36W, LED=2250lm  .02  129.99 statt UVP 229.99  

DIMMBAR
+-FERN- 

BEDIENUNG

INTERLOCK-JERSEY-BETTWÄSCHE 
80x80/135x200 cm 
100% Baumwolle, versch. Dessins
0725533.00-0725534.02

SEERSUCKER-
BETTWÄSCHE 
80x80/135x200 cm 
75% Polyester, 
25% Baumwolle
0725229.00-0725230.00

EINZIEHDECKE 
135x200 cm 

900 g  0724436.00-.02

KOPFKISSEN, 40x80 cm 
400 g, 100% Polyester, 
Bezug: 100% Baumwolle
0724438.02

SOMMERDECKE 
135x200 cm 
500 g  0724600.00-.02

WENDE-WOHNPLAID, 150x200 cm
58% Baumwolle, 34% Polyacryl, 8% Polyester, 
mit Overlock-Stich, versch. Farben  0718864.01-.12

DESSIN- 
BEISPIEL

FROTTIER-SERIE 
„MICRO BAUMWOLLE“ 
100% Baumwolle, versch. Farben und 
Größen  0701798.00-.07, 0717135.00-0717139.34

UVP 184.99

UVP 178.99

LED-DECKENLEUCHTE
48x5,5x48 cm, CCT-Switch dimmbar, Fern-
bedienung, inkl. 1x 60W LED=8580lm/2700-
6000K  0308939.00

ALLE 
LEUCHTEN 
SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT

LED-DECKENLEUCHTEN
anthrazit/Holzoptik, Acryl, CCT+ dimmbar 
per Fernbedienung, 2700-6000K  0303976…   

LEUCHTEN-SERIE 
Glasstäbe rauch- 
farbig, ohne 
Leuchtmittel  
0308933...

DECKENLEUCHTE 
5-flg., Ø50/H21,5 cm  
.01

PENDEL 
1-flg., Ø40/
L150 cm  .02

UVP

49.99
89.99

PENDEL, 4-flg.,  
B110/L140 cm
.03

UVP

89.99
179.99

TISCHLEUCHTE 
silberfarben/antik, Leinenschirm 
weiß, H39 oder 
H53 cm, ohne 
Leuchtmittel 
0308595.00, .01

H39 cm  .00

UVP

29.99
49.90

H53 cm  .01
59.99 statt 
UVP 92.50

LED-TISCHLEUCHTE 
Metall weiß, schwarz oder 
pink, H35/L14,5/T12 cm, 
inkl. 1x 6W LED=550lm, 
3000K  0309479.00-.02

UVP

je 79.99
139.95

SATIN-BETTWÄSCHE
80x80/135x200 cm 
100% Baumwolle, 
versch. Dessins
0725418.00, 0725419.00, 
0725248.00, 0725247.00

KOPFKISSEN, 80x80 cm 
750 g, 60% Daunen, 40% Federn
0712650.00

KASSETTEN-
DAUNENBETT 
135x200 cm, 576 g 
0716318.00-.03

BETTEN-SERIE 
„EDEN DE LUXE“ 
Füllung: 100% Daunen, 
Bezug: 100% Baumwolle

UVP

89.99
109.99

Detailansicht

*1 Nicht in Verbindung mit anderen Aktionen. Aktionsbedingungen beim Online-
kauf siehe porta.de. Gültig nur für Neukäufe und gegen Vorlage des Coupons bis 
05.04.2025. Alle in Anzeigen, Prospekten, postalischen Schreiben und News-
lettern angegebenen Preise sind Endpreise, die etwaige Rabatte und Aktions-
vorteile bereits beinhalten.

VIELE BETT-
WÄSCHEN 
UND -DECKEN 
AUCH IN 
ÜBER-
GRÖSSEN
REDUZIERT

QUALITÄT AUS 
DEUTSCH- 
LAND

BETTEN-SERIE „TENCEL“
Füllung: 60% Lyocell 
Tencel, 40% Klimafaser, 
Bezug: 100% Baumwolle

KOPFKISSEN 
80x80 cm
800 g  .00
39.99 statt 
UVP 54.99

DESSIN-
BEISPIEL

DESSIN-
BEISPIEL

QUALITÄT AUS 
DEUTSCH- 
LAND UVP 59.99

79.99

UVP

49.99
69.99

UVP

je 29.99
49.95

DUSCHTUCH
70x140 cm

UVP

je 12.99
24.99

SATIN-BETTWÄSCHE
80x80/135x200 cm 

100% Baumwolle, 
versch. Dessins

0725591.00-.02, 
0725590.00-.02

45x45 cm  .01, .02

BOUCLÉ-KISSENHÜLLE 
100% Polyester, versch. Ausführungen  
0725570.00-0725577.02

o. Abb.: 30x50 cm 
19.99 statt UVP 28.95
40x60 cm
24.99 statt UVP 29.95

UVP

je 19.99
35.95

20%
AUF ALLES

ohne Wenn 
und Aber *1

EXKLUSIV 

FÜR SIE

UVP

79.99
149.991

UVP

129.99
229.994

BADTEPPICH 
100% Polyester, versch. 

Ausführungen und Größen  
0725233.00-0725234.02

60x100 cm

Besser gleich 
zu porta.UVP

149.99
252.99

UVP

119.99
199.992

165.99

99.99
UVP

49.99

je 24.99
UVP

KNALLER
PREIS

279.99

129.99
UVP

34.99

je 19.99
UVP

42.99

je 19.99
UVP

je 39.99
69.95UVP

12.99

je 6.99
UVP

HANDTUCH
50x100 cm

159.99

89.99
UVP3

267.99

149.-
UVP

44.99

29.99
UVP

279.-

je 229.-
UVP

39.95

19.99
UVP
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